

Во многих адвентистах седьмого дня живет очень сильное предубеждение, что все, что исходит из Генеральной Конференции - исходит от самого Духа Святого. Этот постулат постоянно внушается верующим. Такое понимание настолько сильно овладело нашим сознанием, что оказывает влияние на нашу веру, и мешает каждому лично слышать голос Божий. В свое время Лютер тоже благоговел перед простым упоминанием святого города Рима и папы, как главы церкви. Однако, после посещения Рима, когда он увидел воочию то, чем и как живет духовенство и сам престол, он пережил шок. Постепенно его взгляды совершенно изменились. По возвращении он писал своим друзьям: "Трудно себе представить, какие грехи и позорные дела совершаются в Риме; для того, чтобы поверить, нужно видеть и слышать все это" ("Великая борьба" стр. 125).

В августе 2004г. в США произошло то, что, наверное, не произойти не могло. Слишком уж многим становятся очевидными изъяны и проблемы в ныне существующей организации АСД. Была зарегистрирована ассоциация "Mission Catalyst Network" (евангельски ориентированная ассоциация церквей), которая объединяет церкви, испо-ведующие адвентистское учение, но не считающие, что ныне действующая организационная структура - самая лучшая и эффективная. Наоборот, эти люди считают, что одной из причин слабого роста Церкви АСД является наличие слишком большого бюрократического аппарата Церкви. Общины, входящие в Mission Catalyst Network, не будут отчислять свои десятины и пожертвования в конференцию, унияон и др. институты церковной организации. Служители этих церквей также не будут зависеть от организации Церкви АСД ни организационно, ни финансово. Все церкви должны будут ежегодно письменно извещать о своей верности ассоциации, которая в основу веры приняла те же самые адвентистские фундаментальные принципы, состоящие из 27 основ веры. Десять процентов от своих десятин церкви должны перечислять в главный офис Mission Catalyst Network, который обязуется большую часть этих средств использовать для организации новых церквей. Остающиеся 90% средств принадлежат местной общине и используются самой церковью для евангельской работы. Церкви, входящие в ассоциацию обязуются участвовать в евангельских проектах в радиусе 100 миль от своего месторасположения.

В Америке уже давно существует множество независимых от организации церквей. Джон Макларти, главный редактор журнала "Adventist Today" ("Адвентист Сегодня") в 4 номере 2004 г. говорит о том, что только в городе Нью-Йорке насчитывается 73 такие общины, соблюдающие субботу, исповедующие адвентистское учение, но не имеющие формальных связей с организацией Генеральной Конференции АСД. Чем же появление этой ассоциации так озаботило церковных руководителей? Вероятно тем, что основатель Mission Catalyst Network пастор Рон Гладен, не только из-вестный, но и успешный служитель в Северо-Американском дивизионе (далее САД). При его участии по программе "Church planting") (организация новых церквей) за последние 9 лет было

основано, по его словам, 318 новых церквей, а по мнению президента САД пастора Шнайдера около 1000.

Пастор Гладен, вскоре после объявления о создании своей ассоциации, встретился с президентом САД Шнайдером, чтобы попытаться найти пути для сотрудничества между официальной организацией АСД и Mission Catalyst Network, объясняя, что новая ассоциация не будет работать против организации АСД, а лишь попробует другую модель для успешного провозглашения вести адвентистской Церкви. Ведь нельзя же притворяться и считать, что в нашей структуре АСД все превосходно отлажено и работает. Так почему же не попробовать новые методы? К сожалению, взаимопонимание не было достигнуто.

Наверное, большинству наших читателей и членов церкви, прочувствовавших на практике, как людей целыми общинами исключают из церкви, не нужно объяснять, почему не было достигнуто взаимопонимания между братьями. Руководству структуры так трудно отказаться от монополии на управление Божьей церковью. Вот почему все, не согласные с методами управления и не подчиняющиеся данной структуре, встречаются с непониманием и жестким сопротивлением.

Интересно, что большинство опрошенных, вышеупомянутым редактором журнала "Adventist Today" рядовых пасторов АСД, на вопрос, как они относятся к ассоциации Mission Catalyst Network, уклончиво отвечали: "Это не для меня, но я желаю им успеха. Кому-то следовало начать подобное уже давно".

Нам кажется, что читателям нашего бюллетеня будет любопытно узнать подробности об этом новом движении, начатом в США. Мы публикуем два письма, полученных через Интернет, которые могли бы помочь каждому задуматься, и составить свой взгляд на происходящее. Это переписка между Роном Гладеном, организатором "нового" движения и его бывшим коллегой по программе "Насажение церквей" Расселом Бурилом, директором института евангелизации Северо-Американского дивизиона.

Мы вовсе не желаем использовать эти материалы для разжигания смуты в Церкви, которая есть тело Христа. Однако необходимо понять разницу между Церковью, как телом Господа, и организацией, всегда уводящей от веры, если мы доверяем ей свою совесть. Для мыслящих верующих это важно, п.ч. они обеспокоены и всерьез задаются вопросом: не совершит ли Господь очищение и в нашей Церкви через Свои избранные

## Новая организация в адвентистских церквях

Автор: Владимир Линк

---

орудия.

---

Информация об этих событиях была опубликована на официальном сайте организации "Mission Catalyst Network", [www.plantthefuture.org](http://www.plantthefuture.org)

[&lt; На страницу содержания Специального раздела &gt;](#)

[&lt; На страницу содержания подраздела Бюллетень № 4 &gt;](#)